



## Дальнейшее повышение процентных ставок в США под вопросом

Вчерашние осторожные высказывания председателя ФРС Джанет Йеллен не привели к серьезным изменениям в рынке, так как все, на что руководитель регулятора обратила внимание, было давно уже предсказано аналитиками и экономистами и ничего нового инвесторы не услышали.

В ходе своего выступления перед Комитетом по финансовым услугам палаты представителей председатель ФРС отметила, что внимательно наблюдает за происходящим на мировых рынках и необходимости понижать процентные ставки, о которой в последнее время ведется очень много разговоров, нет.

Йеллен также указала на то, что денежно-кредитная политика не идет ранее заданным курсом, что оказало давление на доллар США, который укрепился против евро и других валют, а затем начал постепенно терять свои позиции. В заключение своего выступления Йеллен еще раз подчеркнула, что ФРС оценивает инфляционные ожидания и в комитете ожидают ускорения роста ВВП США в 1-м квартале 2016 года.

Многие трейдеры рассчитывали на то, что Федрезерв отклонится от плана повышения процентных ставок, о чем и было заявлено в рамках вчерашнего заседания. Это создает дополнительное давление на доллар США и приводит к очередному росту спроса на активы-убежища, такие как японская иена и золото.

Рост этих торговых инструментов можно было наблюдать в ходе сегодняшней азиатской сессии.

Что касается пары EUR/USD, то серьезный отскок от уровня 1.1199 указывает на то, что в рынке по-прежнему находятся крупные покупатели, открывающие длинные позиции и поддерживающие текущую тенденцию по паре. Однако постепенный рост пары на азиатской сессии привел к увеличению показателей на индикаторе Bears, что напрямую указывает на активность продавцов в районе максимумов около уровня 1.1320.

Австралийский доллар сегодня утром немного поднялся на фоне снижения доллара США против большинства валют после осторожного



выступления председателя ФРС Джанет Йеллен в Конгрессе, однако серьезной поддержки пара не получила, так как на рынке наблюдается очередной обвал котировок нефти, который рано или поздно затронет сырьевые валюты.

В случае возврата пары под уровень поддержки 0.7083 падение может возобновиться, что в ближайшее время приведет к тесту 0.6990, где будет сосредоточено большое количество приказов на покупку и фиксацию прибыли.

Котировки фьючерсов на нефть обновили очередные недельные минимумы. Нефть марки WTI сейчас немного скорректировалась после азиатского падения, однако серьезный спрос вряд ли сохранится, учитывая вчерашний отчет Министерства энергетики США по росту запасов.

Золото также увеличилось в цене на торгах в Азии до 8-месячного максимума, преодолев сильный уровень в 1200 долларов за унцию. Учитывая вчерашнее выступление главы ЦБ США Джанет Йеллен, можно и дальше рассчитывать на повышение котировок золота, так как сроки подъема процентных ставок в Америке постепенно переносятся, что заставляет инвесторов переводить свои активы в более безопасные инструменты и отказываться от рисков.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*